

Лучшим из лучших – почёт, слава и уважение!

25.06.2019 года, в преддверии 50-летия со дня образования Первомайского района города Минска – состоялось торжественное мероприятие по открытию Доски почёта районной организации г. Минска РОО «Белая Русь».

Почётное право быть представленными в «галерее» передовиков заслужили лучшие из лучших! Среди девяти самых достойных первичных организаций района, представляющие различные сферы деятельности, по результатам работы за 2018 год – ПО ОО «Белая Русь» филиала БНТУ «Минский государственный политехнический колледж».



Торжественная церемония, посвященная этому знаменательному событию, проходила в здании администрации Первомайского района. Председатель Первомайской районной организации РОО «Белая Русь» Людмила Петровна Матюшкова выразила благодарность всем, кто знает своё дело, результатами чьей работы может гордиться район, кто на своём месте – незаменим. Пожелала и в дальнейшем принимать активное участие в общественной жизни нашей страны, отметив, что впереди большая, ответственная работа, в планах ещё много интересных и полезных проектов!

Л.П. Матюшкова вручила всем председателям ПО ОО «Белая Русь», занесённым на Доску почёта свидетельства, подтверждающие данное памятное событие.



Церемония награждения и праздничный концерт, посвящённые юбилейной дате, прошли и 24 июня. В актовом зале администрации Первомайского района города Минска чествовали самых трудолюбивых и активных представителей общественности Первомайского района столицы, добившихся высоких результатов, почёта и уважения в своих коллективах.

Среди лучших людей района Почётной грамотой администрации Первомайского района г. Минска за добросовестный труд, высокий уровень профессионального мастерства, значимый личный вклад в воспитание и обучение подрастающего поколения удостоена и награждена - Куновская Наталья Ивановна, заместитель директора по воспитательной работе филиала БНТУ «МГПК».

Коллектив колледжа поздравляет Н.И. Куновскую с достигнутыми успехами в профессиональной деятельности и желает в дальнейшем высоких достижений в труде, крепкого здоровья и семейного благополучия!



Праздничные мероприятия в рамках юбилея района продолжились торжественным концертом в Национальной библиотеке Республики Беларусь 26.06.2019. Гостями праздника стали руководители города и района, депутаты, ветераны, представители промышленных предприятий и организаций района, общественных организаций. Поздравить Первомайский район с юбилеем пришёл и председатель Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Михаил Мясникович.



Филиал БНТУ «МГПК» является неотъемлемой частью Первомайского района уже 50 лет. Это одно из наиболее динамично развивающегося учреждения образования. Основным достоянием филиала являются люди, упорством и трудолюбием которых достигнуты значимые успехи в развитии колледжа.

Как сказал сенатор, представляющий город Минск:

-Я постоянно слежу за тем, что происходит в столице. И с удовольствием отмечаю, что Первомайский район всегда отличает стабильность и успешность в работе. К тому же у района был, есть и остается высокий интеллектуальный потенциал.

Администрация филиала БНТУ «МГПК» желает сотрудникам колледжа крепкого здоровья, благополучия и удачи во всех начинаниях.

